

Руководства Шаартузского района заботится о журналистах

Забота и поддержка местных изданий для некоторых руководителей районных администраций становится делом чести.

Так, председатель Шаартузского района Х. Рахмонов протянул руку помощи коллективу редакции "Садокат" и районной типографии выделив из бюджета района 3830 сомони на приобретение компьютерной и полиграфической техники.

До этого администрация района выделила им новое здание, а для специалистов - земельные участки. Следует отметить, что подобная материальная поддержка способствует регулярному выпуску районной газеты. Данную инициативу председателя Шаартузского района поддержал также местный исполнительный орган государственной власти Кабадиянского района.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.